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学校だより 
 

ボランティア養成講座 

地域制の総合支援学校では、毎年、ボラ

ンティア養成講座を実施しています。これ

は、障害のある子どもの教育を支援するボ

ランティア活動に意欲のある市民の方々を

対象にした実践的な支援方法や障害理解

等の研修です。その第１回目が６月４日に

実施されました。参加者は熱心に講義を受

けたり、校内の見学をしたりしました。 

（今年度の募集は締め切っております） 

 

ウォーターサーバーあります 

 昨年度、職員室出入口付近にウォーター

サーバーを設置しました。持参した水筒や

コップでいつでも冷水が飲めます。子ども

たちは入退室時にしっかりと挨拶をして、空

になった水筒に水を補充しています。 

プール清掃を実施 

水泳学習に向けて、高等部の一部の 

生徒と教職員とで清掃を実施しました。 

１年間の汚れを時間をかけて落としきり、 

とてもきれいになりました。 

水曜市のお知らせ 

本校では高等部の生徒がワークスタディ

の授業で作った製品を販売する、「水曜市」

を月１回程のペースで水曜日の１１時から

の３０分間、正門前やエントランスで開催し

ています。自分たちが作った製品が魅力あ

る商品としてお客様に喜ばれる様子を目の

当たりにしたり、金銭や接客のやりとりを実

際にしたりする貴重な機会です。開催日に

つきましては、HP や月行事予定をご覧い

ただき、お時間がありましたら、是非ともお

立ち寄りください。 

  



 

 

 

スポーツレクリエーションアンケートに 

ご協力ありがとうございました 

５月にスポーツレクリエーションを学部ごとに開催しました。多くの保護者にご参観いた

だき、アンケートにも多数のご回答をいただきました。大きな目的を学部集団での連帯感や

所属感の向上とし、体育館を活用する実施方法に変更して２年目となりましたが、おかげさ

まで、大多数が高評価や温かい自由記述でした。一方で、ご指摘や今後への改善点もい

ただいています。児童生徒がより主体的に活動できるための改善点については次に生かし

てまいります。また、保護者の参観のしやすさについては、児童生徒の活動を優先しつつ、

改善できるところを検討してまいります。 

 

 自由記述より（要旨抜粋） 

小学部 

〇素晴らしいスポレクありがとうございました！みんなキラキラしていました！ 

〇一人ひとりに寄り添った教育活動に感謝。子の成長を実感しとても感動しました。 

〇全員競技の三番勝負、全員が一緒になって勝ち負けを楽しめるところが良かった。 

▲スケジュールやタイムタイマーなど視覚的支援があるといいなと思いました。 

▲全員集合のダンス、ほとんど見えないのが残念です。 

中学部 

〇観覧席について、昨年から改善されて今年は全体がよく見えてよかったです。 

〇２階に観覧席があることで、子どもたちの場所が広々とれるのがよいと思いました。 

〇競争があるようでない、ないようである、それぞれが励める環境に感謝です。 

〇年々暑くなる中、体育館で涼しく応援できてよい。 

▲準備体操は、手本動画だけでなく生徒が前で手本としてやってもよかった。 

▲衣装を着る種目で、着替えることに時間がかかりもったいないような気がしました。 

▲２階での立ち見は大変でした。 

高等部 

〇２階観覧場所に余裕があり落ち着いて見られます。 

〇みんなが競技に参加できていて、みんなを応援したくなるスポレクでした。 

〇子どもができることをさせていただいているので、安心して参観できました。 

〇準備や放送、挨拶等、生徒会のみなさんが頑張ってくれたことが良く伝わりました。 

▲最初のダンスも、各学年の保護者に向かって踊ってほしい。 

▲玉入れのカゴがもう少し高さがあったほうが良い。 

▲入学式のようにプログラムが見えるかたちであると良い。 


